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 Pani 

 Agnieszka Paderewska  

 Radna Miasta Krakowa  

 

 

 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie wyboru wykonawcy i rozpoczęcia prac 

budowlanych przy przystanku kolei aglomeracyjnej SKA Prądnik Czerwony, przekazaną przez 

Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 13 kwietnia 2026 r., uprzejmie 

informuję, że postępowanie przetargowe dotyczące tej inwestycji nie zostało jeszcze 

zakończone. 

 

Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie opublikował ogłoszenie o zamówieniu 

publicznym pn. Budowa przystanku kolejowego SKA „Kraków Prądnik Czerwony” wraz  

z budową parkingu typu Park & Ride - zamówienie w formule zaprojektuj i wybuduj oraz treść 

specyfikacji warunków zamówienia 16 października 2025 r. W treści SWZ wyznaczono termin 

otwarcia ofert na 21 listopada 2025 r.  

 

W ramach prowadzonego postępowania do upływu terminu składania ofert wpłynęło 

łącznie 738 pytań od potencjalnych wykonawców (w tym 625 w terminie na zadawanie pytań). 

Udzielono odpowiedzi na wszystkie pytania w terminie oraz dokonano w związku z tym pięciu 

zmian ogłoszenia, w tym zmian terminu otwarcia ofert, który ostatecznie ustalono na 17 grudnia  

2025 r. W terminie wpłynęło 12 ofert. Po ich otwarciu 17 grudnia 2025 r., poddano je zbadaniu 

i ocenie. W przypadku najtańszych ofert wezwano wykonawców do złożenia wyjaśnień 

dotyczących rażąco niskiej ceny oraz wezwano wykonawcę, który uzyskał 100 punktów  

w kryterium oceny ofert, do złożenia podmiotowych środków dowodowych. Aktualnie są one  

w trakcie oceny. W dniu 7 kwietnia 2026 r. wpłynęło odwołanie od jednego z wykonawców 

dotyczące zastrzeżenia tajemnicy przedsiębiorstwa treści wyjaśnień rażąco niskiej ceny. 

Obecnie Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie oczekuje na wyznaczenie terminu rozprawy 

przez Krajową Izbę Odwoławczą. 

 

Czynności proceduralne są wykonywane zgodnie z ustawą z dnia 11 września 2019 r.  

Prawo zamówień publicznych, w tym z poszanowaniem terminów ustawowych w niej określonych. 

Wybór najkorzystniejszej oferty planowany jest na przełomie maja i czerwca br. Po wyborze 



najkorzystniejszej oferty, a przed zawarciem umowy, postępowanie zostanie przekazane  

do kontroli uprzedniej do Urzędu Zamówień Publicznych. Po jej zakończeniu będzie możliwe 

zawarcie umowy.  

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują:  

1. Adresat  

2. Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie  

3. Biuletyn Informacji Publicznej  

4. aa 


